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l. Массивная плита движется с постоянной скоростью U вертикально вверх. К плите
подлетает_ шарик, имеющий перед ударом скорость И = 12 м/с, направленную под(. l\
углом а|slпа=- l к веотикали (см. рис.). После неупругого удара о гладкую\ 2) ъ" 
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горизонтапьную поверхllость п.]lllты шарlJк отскакивает со скоростью И2,

составляющей угол /
l) Найти скорость И2

2) Найти возможные значения скорости плиты u при таком неупругом ударе.
,Щействие силы тяжести за M:Uloe время удара не учиты8ать. Огветы допустимы через радикалы из целых чисел

2. Цилиндрический теплоизолированный горизонтально расположенныйтеплопроводящим поршнем, который может перемещаться горизонтально без
водород, во втором азот, ка)t(дый газ в количестве v = б l 7 моль. Начальная

эmа r, : 550 К. Температуры газов начинают медленно выравниваться! а пор
газы считать идеальными с молярной теллоемкостью при льстоянном объеме

l) Найти отношеНие нача_льных объ""о" 
"одородu 

ll uroru.
2) Найти установившуюся температуру в сосуде.
З) Какое количестао теплоты перлал азот волоролу?

с вертикаJlью

3. flBe бесконечНые плоские прямоугольные пластинЫ АВ и ВС перпендикулярнЫ ДРУг к друry иобразуют двугранный угол с ребром 8. На рисунке nokafaнo сечение угла плоскостью,
перпендикулярной ребру В.

l) Пластина Вс заряжена с постоянной лоsерхностной плOтностью заряда. Угол а = п l 4. Во
сколько рtвjвеличится напряженность элекгрического поля в точке К на середине отрезка АС, еслипластину АВ тоже зарядпть с такой же поверхностной плотностью заряда?2) Пластины ВС и АВ заряжены поло){ительно с поверхностной плотностью заряда
Оr=Зо,о, =d. соответственно, Угол a=Tl5. Найти напряженность электрического поля в
точке К на середине отрезка АС.

4. Элекгрическая цепь собрана из идеiцьных элементов: источника с ЭЛС Дкатушек с индукгпаностями Ll = 4L, Lz: ЗL, конденсатора емкостью С', диодаD (см. рис.). Ключ К разомкнУ,l., конденсатоР не заряжен, тока в цепи нет.
после замыкания ключа возникают колебания тока в lr.

l) Найти периол r )тих колебаний,
2) Найти максимальныЙ ток 1у1.1екущий через катушку Z1.
3) Найти максимальный ток 1м2. текущий через *uryr*y Z,.

сосуд разделен на два отсека
трения. В первом отсеке нiжодится
температура водорода ?"r :350 К, а
шень начинает медленно двигаться.
Cy=5Rl2. R = 8,3l !ж/(мольК).
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5. Оптическая сиСтема состоит из двух соосных тонких линз Л; и Лz (см. рис.) с фоксоответственно. Расстояние между линзами 2ло. Диаметры линз одинаковы и раменьше Ло. На линзу Лl падает параллельно оси системы пучок света с одинаковой
интенсивностью в сечении пучка. Прошелший через обе линзы свет фокусируетсяна фотодетекторе .щ, на выходе которого сила тока пропорциональна мощности
падающего на него света. Круглая непрозрачная мишень М, ллоскость которойперпендикулярна оси системы! движется с лостоянной a*opoai*,o
перпендикулярно оси системы так! что центр мишени пересекает ось на

расстоянии Ло от Л1. На рисунке показана зааисимость тока .1 Фотодетекгора от
времени / (секундомер включен в момент начilла уменьшения тока), 1, = 5I0 /9

l) Найти расстояние между линзой Л2 и фотодетектором.
2) Опрелелить сКорость I/движения мишени. 3) ОпрЁделить lr,

Известными считать величиньl Fo, D, То.
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